

呼求耶穌名，是我的拯救

補充本詩歌 235 首

(時刻呼喊主名)

我時刻呼喊主名，當我往前行， 我時刻呼喊主名，祂使我歡騰；
雖然黑雲籠罩天空，遮蔽我路程， 我只要呼喊主名，祂必顯權能。
祂是我朋友，最信實忠誠， 我可倚靠祂，直走完路程。
雖然黑雲籠罩天空，遮蔽我路程， 我只要呼喊主名，祂必顯權能。

羅馬書十章12~13 『因為猶太人和希利尼人並沒有分別，眾人同有一位主，祂對一切呼求祂的人是豐富的。因為「凡呼求主名的，就必得救。」』

人的獨一無二

隨着科技的進步，人工智能 (Artificial Intelligence) 的發展一日千里，被廣泛的應用於人類的日常生活，甚至在提升各專業領域的發展，都有顯著的幫助。

儘管人工智能的學習能力如此強大，從聖經的角度來看，有件事是人工智能絕對無法取代的，就是人存在的目的。聖經明言，人是按着神的形像被造的 (創一26)。人有神的形像，說出神造人的目的是要人來彰顯祂，進而有祂的管治權來代表祂。為了達成這目的，神造人的方式非常特別：『耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔裏，人就成了活的魂。』(二7) 這口吹進人裏面的生命之氣，成了人的靈 (伯三二8)。

人的靈是出於神的生命之氣，所以和神的靈非常接近。因此，神的靈與人的靈之間能傳輸，人的靈也能接觸神，盛裝神，與神有交通，更可以讓主人觀的認識神，使人能正確的彰顯神，好完成神造人的目的與計畫。人的靈是神為人造的一個特別器官，其重要性與天地並重 (亞十二1)。這是人的獨一無二。因此，無論人工智能如何發展，它永遠無法取代人來完成神永遠的計畫，因為它沒有靈。

敞開心呼喊祂

萬有的主對一切呼求祂的人是豐富的。主是豐富的，祂對一切呼求祂的人是豐富的。享受主豐富的方法是呼求祂。主不但是豐富的，而且同章八節說，祂也是相近且便利的，因為祂是賜生命的靈。祂是靈，所以是無所不在的。隨時隨地，我們都可以呼求祂的名。當我們呼求祂，祂這靈就臨到我們，我們就享受祂的豐富。當你呼求耶穌，那靈就來到。享受祂的方法就是呼求祂的名 (林前十二3，一2)。每當我們說『主耶穌，』我們就飲於祂這賜生命的靈 (林前十二13)。十五章四十五節告訴我們，主現在就是那賜生命的靈。每當我們呼叫『主耶穌，』祂這靈就臨到我們。我若呼叫一個人的名字，他若是真的、活的，又在旁邊，就必到我這裏來。主是真的、活的、同

在的，祂對我們總是便利的。所以每當我們呼求，祂就來了。你要不要享受主的同在，連同祂一切的豐富？經歷祂的同在連同祂一切的豐富，最好的方法就是呼求主的名。你在高速公路上駕車，或在工作時，都要呼求祂。你隨時隨地呼求，主總是與你相近，並且對你是豐富的。

這位奇妙神人的死是包羅萬有的，了結了整個舊造。創造亞當的那一位，藉着成為肉體，降世為人，作為末後的亞當 (林前十五45)，死在十字架上，為要結束亞當。在亞當裏有罪惡的性情，或稱為罪。亞當被十字架了結時，亞當性情裏的罪也被了結了。不僅如此，在亞當裏的這罪惡性情，就是撒但自己。因此，在亞當裏的性情，就是罪，被了結時，撒但也被廢除了 (來二14)。不僅如此，撒但所發明且與他是一的世界，也藉着基督在十字架上的死被毀壞了 (約十二31)。基督奇妙的死了結了墮落的人，藉此祂了結了人、罪、撒但和世界。同時，藉着祂的死，基督將祂裏面神聖的生命釋放出來，得以分賜到所有神所揀選並救贖的人裏面，用神聖的生命重生他們。然後基督進入復活，在復活裏成了賜生命的靈。

主耶穌說，『一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。』(約十二14) 這裏主耶穌似乎在說，『我是那惟一的麥子。我若不落在地裏死了，仍舊是一粒。但我的心意是要種在地裏死了。然後我要在復活裏起來，產生許多子粒。』這正是藉着主的死與復活所發生的。祂產生了許多子粒。

保羅也說，『若不是在聖靈裏，也沒有人能說，主，耶穌！』(林前十二3) 這是按原文直譯。這指明當我們以正確的靈說『主，耶穌！』我們就在聖靈裏。因此，呼喊主耶穌，乃是有分於、享受並經歷聖靈的路。

我們覺得有點受壓時，只需要呼求：『哦，主耶穌！』我們就得着加強並拔高。我們不斷的呼求主，從祂這活水的泉源歡然取水。(職事文摘第九卷第二期，人的獨一無二；創世記生命讀經，第二十五篇；哥林多前書生命讀經，第五十六、五十七、五十八篇。)